

2006. november 23. csütörtök 19.00

Édesnégyes

Erotikus vígjáték két felvonásban. (Írta: Pintér G. Attila)
 „Ennek semmi értelme!
 Minek felöltözni, ha le akarok vetközni?!”

Szereposztás:

Alex: Gyebnár Csekká
 Steve: Bodrogi Attila
 Andy: Pintér G. Attila / Maróti Attila
 Richard: Maróti Attila / Pinczés Attila
 Tommy: Pinczés Attila / Falvai András
 Carl: xxx

**Az előadás megtekintése 16 éven aluliaknak nem ajánlott!
 A darabban durva szavak is elhangzanak!**

Tartalom: A történet négy főiskolás fiatalról -egy lányról és három fiúról- szól. Az élet különös helyzetet teremt. A fiúk, akik közül az egyik homoszexuális, közös kollégiumi szobát kap egy lánnyal, akit a beiratkozásnál fiúnak hisznek a neve miatt. Először menekülnének ebből a képtelen szituációból, de később rájönnek, hogy így sokkal érdekesebbek a hétköznapok. Természetesen minden megtörténik velük, ami csak megtörténhet egy kollégiumban. A lány éppen azzal a szobatársával kezd ki, aki elmondása szerint még abban sem biztos, melyik nem képviselői izgatják a fantáziáját. Sok sírás, nevetés, veszekedés és pizza rendelés között szoros barátság alakul ki közöttük. Hogy senkit ne érjen csalódás, megígérik egymásnak, hogy csak barátok lesznek, semmi szex! Hogy sikerül-e betartani a fogadalmukat vagy sem, és, hogy a darab végén kiderül-e ki is az iskola igazgatónőjének szeretője, ahhoz bizony jegyet kell váltania Önnek is az előadásra! Nem fogja megbánni, hiszen minden 20-30 év közötti fiatal könnyen magára ismerhet a szereplőkben és az is biztos, hogy közülük mindenkinek van legalább egy örült emléke iskolás éveiből!

Az Édesnégyes egy valóban szerethető, kortárs vígjáték, fiatalos lendülettel és rengeteg humorral. A társulat tagjainak ez az első közös bemutatója, hiszen idén tavasszal alakultak Műhelymunka Társulat néven. Mostantól nincs megállás. Terveik szerint évente két előadást szeretnének a repertoárra tűzni, és szívesen veszik a vidéki felkéréseket is, hiszen céljuk, hogy minél több emberhez eljuttassák ezt az életérzést.

Színházterem

Belépő: 1200,- / 1000,- / 800,- Ft

Jegyek válthatók az előadás előtt 2 héttel a Művelődési Központ jegypénztárában

A Vajda Péter Művelődési Központ munkatársainak találkozója

2006. szeptember 21-én megkaptuk a felújított és kibővített Művelődési Központ kulcsait. Mostani kollégáinkal úgy gondoltuk, hogy megmutatjuk a kibővített intézményt kedves volt munkatársainknak, akik az 1964-es átadástól napjainkig a házban dolgoztak, rövidebb vagy hosszabb időn keresztül.

Szeretettel várjuk minden volt kollégánkat, akikkel felejtethetetlen éveket töltöttünk együtt. Nem tudtunk mindenkit felkutatni ezért kérjük segítségüket a régi szarvasiak és a vidékre kerültek kiértésítésében.

Találkozókat 2006. november 25-én (szombat)

15 órakor tartjuk az újjávarázstolt Kultúrházban.

Tervezett program: Az épület megtekintése, baráti beszélgetés.

Jelentkezés és információ: Csasztvan András 66/311-464, Kugyeláné Décsei Mónika 66/311-181 telefonon.

Szeretettel várunk mindenkit.

Csasztvan András, igazgató

Gyerünk a moziba!

November 17-18 és 21-én

16 órakor

VADKALAND

Színes, szinkronizált amerikai animációs film

Rendezte: Steve „Spaz” Williams

Írta: Ed Decker, Mark Gibson

Zene: Alan Silvestri

Korhatárra tekintet nélkül megtekinthető

Szőke Szakáll Filmklub

November 17-18 és 21-én

18 órakor

TÁVKAPCS

Színes szinkronizált amerikai vígjáték

Rendezte: Frank Coraci

Főszereplők: Adam Sandler, Kate Beckinsale, Christopher Walken, David Hasselhoff

12 éven aluliak számára a megtekintése nagykorú felügyelete mellett ajánlott

November 17-18 és 21-én

20 órakor

EGY GÉSA EMLÉKIRATAI

Színes, amerikai film

Rendezte: Rob Marshall

Főszereplők: Ziyi Zhang, Ken Watanabe

12 éven aluliak számára a megtekintése nagykorú felügyelete mellett ajánlott



1929-et írunk. A kilencéves Csijót egy szegény halászfaluból eladják szülei egy kyotoi gésa-háznak. A kislány kegyetlen bánásmódban részesül a ház tulajdonosai és a főgésa Hatsumomo révén. Akaraterejét azonban nem sikerül megtörniük, s miután Hatsumomo riválisa, Mameha a szárnyai alá veszi, Csijóból Szajuri néven legendás gésa válik. Megtanul minden művészi és társadalmi fogást, ami ahhoz szükséges, hogy érvényesülni tudjon abban a világban, ahol ezentúl mozognia kell: a gazdagok, kiváltságosok és politikai csatározások világában. Bár Szajuri kora legbefolyásosabb férfiút csavarja az ujsa köré, valódi szerelme elérhetetlen távolságban van tőle. Ráadásul a történelem is utoléri a gésákat: második világháborúval Japán alaposan megváltozik, a gésák mestersége pedig lassan meghaladottá válik...

**Körös-Szögi Útinform****Szarvas, Szabadság u. 25-27.****Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063****e-mail: utugy@szarvas.hu****Közlekedési információk****november 15. - november 21.****Szarvas:**

1, Vízbeöntés miatt a Kossuth u., a Rákóczi u., a Krúdy u., a Bethlen G. u., az Alkotmány u., az Achim u., a Fűzfa u. területén forgalomkorlátozás várható.

2, A Rákóczi és a Táncsics utca kereszteződésében építkezés miatt járdalezárás történt. A közúton gyalogos közlekedésre számsítnak.

3, Gázbeöntés munkálatai miatt az Arany J. u. és a Rózsa F. u. forgalomkorlátozás várható

Békésszentandrás:

1, A belvízcsatorna építés ezen a héten a Batthyány u., a Fertői u., a Csokonai utcában folytatódik.

Kondoros:

1, Földkabel elhelyezés miatt a Szabadság u.-ban forgalomkorlátozás várható.

Nagy Sándor, ügyi referens